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FERENCZI

"Les Mystères de Demain" 

1922 1 FEVAL fils Paul Les fiancés de l'an 2000 (R. Courtois) B 140

"Les Grandes Aventures d'un Boy-Scout" 
(couverture illustrée Georges Vallée)

1926 3 LA HIRE Jean de Le mystère des souterrains M 5

1926 4 LA HIRE Jean de La révolte des Ziouits B/M 8

1926 5 LA HIRE Jean de La lutte formidable M 5

1926 8 LA HIRE Jean de Les Martiens capturés B 25

1926 9 LA HIRE Jean de Dramatiques mystères M 5

1926 14 LA HIRE Jean de La vengeance des Kolops M 5

"Le Livre Moderne Illustré" 

(ouvrages illustrés de bois originaux)

1929 71 ROSNY aîné J.H. L'étonnant voyage de Hareton Ironcastle 

(Emile Beaume) B 6

1929 71 ROSNY aîné J.H. L'étonnant voyage de Hareton Ironcastle 

(Emile Beaume) B/M 3

1931 124 DAUDET Léon Un jour d'orage (J.-M. Le Breton) B 8

1936 248 ROSNY aîné J.H. La force mystérieuse (Claude Escholier) B 5

1936 248 ROSNY aîné J.H. La force mystérieuse (Claude Escholier) M 2

1941 355 LA HIRE Jean de L'enfant dans la maison (Pierre Perrin) (hors genre) B/M 3

1942 364 LA HIRE Jean de La roue fulgurante (P. Santini) B 6

1942 364 LA HIRE Jean de La roue fulgurante (P. Santini) B/M 3

"Mon Roman d'Aventures" 

(couverture illustrée Raymond Houy)

1947 41 PELLOUSSAT Louis-Roger La nuée verte B 4

1947 42 FRACHET L. Au pays des Mille Montagnes B 4

1947 60 TREFFORT Joseph de L'île des Géants B 6

1948 69 FRACHET L. La route de l'Atlantique B 4

1948 65 JILBUCQ Jean La fusée silencieuse B 4

1948 82 DEBURE H. Le cercle de serpents B 4

1949 99 LIONEL Maurice La vengeance de Brahma B 5

1951 143 DARGENS Paul Le maître de la forêt B 4

1951 145 BONZOM Louis Les monstres aux grandes oreilles B 4

1951 147 ESCRIGNELLES M. d' L'île aux pieuvres B/M 4
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1951 160 GESTELYS Léo La ville engloutie B 4

1953 234 GESTELYS Léo Le secret de l'île Palma B/M 2

1954 286 GESTELYS Léo Le voyage sans retour B 4

1954 297 LIMAT Maurice Le mal des étoiles B 5

1954 303 DAZERGUES Max-André L'aérolithe sous-marin B 4

1955 346 MASSIERA Léopold Le voleur d'océans B/M 4

1955 347 COLINS Dick Échec à la mort B/M 3

FLAMMARION

"Select-Collection" 

sd 51 GAUTIER Théophile Le roman de la momie (vignette 1F20 sur 50 c.)

- rousseurs B 3

1927 66 FARRERE Claude L'homme qui assassina (1F75) (roman criminel) B 4

sd 85 FARRERE Claude Les Civilisés (Jacques Nam) (0,95 centimes) B 4

1936 92 FARRERE Claude Les Civilisés (couverture photo) (vignette 2F50 sur 2F) B 3

1922 141 MAUPASSANT Guy de Le Horla (Renefer) (0,95 centimes) B 2

1925 141 MAUPASSANT Guy de Le Horla (Renefer) (1F20) B 2

1942 113 MAUPASSANT Guy de Le Horla (couverture cinéma) (35F) B 2

sd 147 FARRERE Claude Les condamnés à mort (0,95 centimes) B 4

1929 143 FARRERE Claude Les condamnés à mort (couverture photo) (2F95) B 3

1947 143 FARRERE Claude Les condamnés à mort (couverture photo) (35F) B 3

sd 158 FARRERE Claude La maison des hommes vivants (0,95 centimes) B/M 2

1932 158 FARRERE Claude La maison des hommes vivants (2F) B 4

1940 188 FARRERE Claude La maison des hommes vivants 

(Jean Picart Le Doux) (3F50) B/M 2

1950 188 FARRERE Claude La maison des hommes vivants (50F) B/M 2

sd 165 HARAUCOURT Edmond Daâh, le premier homme (0,95 centimes) B 3

sd 165 HARAUCOURT Edmond Daâh, le premier homme (1F20) B/M 2

sd 165 HARAUCOURT Edmond Daâh, le premier homme - reliure amateur TB 2

1928 257 FARRERE Claude Histoires de très loin ou d'assez près 

comprend L'île au grand puits (1F75) B 3

1930 303 FARRERE Claude Cent millions d'or (2F) B 4

"Imagine" (1999-2004)

1999-04 FRANCAIX Pascal Tamagotchi (Sofiane Tilikete) TB/B 3
1999-09 SILVERBERG Robert Le grand silence (Sofiane Tilikete) - service de presse

- rousseurs aux tranches TB/B 3
2000-03 REOUVEN René Bouvard, Pécuchet et les savants fous (Sofiane Tilikete) TB 8
2000-05 SADOUL Jacques Chroniques des dragons oubliés (Sofiane Tilikete) TB 5
2000-09 Anthologie (R. Silverberg &) Destination 3001 B 2
2001-10 LEGRAND Benjamin La face perdue de la lune (Kain) - service de presse TB 5
2001-10 SPINRAD Norman Bleue comme une orange (Kain) TB 4
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2002-09 BARBERI Jacques Le crépuscule des chimères (Kain) 

- dédicace pour Jean-Claude (Dunyach) TB 6
2002-02 KEYES J. Gregory L'algèbre des anges (Kain) TB 4
2002-02 KEYES J. Gregory L'empire de la déraison (Kain) TB 6
2002-04 MATHESON R. Christian Dystopia – 1 (Kain) TB 4
2002-05 CARROLL Jonathan Le baiser aux abeilles (Kain) TB 4
2002-09 SILVERBERG Robert Les jeux du capricorne - rousseurs légères aux tranches TB 6
2003-04 PAQUET Olivier Structura maxima (Kain) TB 4
2003-04 MATHESON Richard Miroir, miroir… (Kain) TB 5

"Quark Noir" (8 titres 1999-2000)

1999 '(2) LECAS Gérard Cosmic blues (Michel Galvin) TB 3

2000 '(6) AYERDHAL L'homme aux semelles de foudre (Valérie Gautier)

- avec le cachet du service de presse TB 6

2000 '(8) LAMBERT Christophe Les étoiles meurent aussi (Valérie Gautier)

- avec le cachet du service de presse TB 5

"Tribal"

1999 HONAKER Michel Intelligence Building (Natali) B 2

"Étonnants Classiques"

2000 2110 BRADURY Ray L'homme brûlant et autres nouvelles (K. Bécourt-Foch) TB 2

(grands formats)

1998 GIBSON William Idoru (Gary Marsch) TB/B 2

2003 LOEVENBRUCK Henri Le testament des siècles (Virginie Berthemet) TB 2

FLAMME D'OR

"Visions futures" (10 titres 1952-1953) - (couverture illustrée Jef de Wulf)

1953 2 BRIGHTMILL Allan Opération soucoupe B 3
1953 4 POTZ France S.O.S. planète en péril B 4

1953 4 POTZ France S.O.S. planète en péril B/M 2

1953 7 BRIGHTMILL Allan Stop à l'invasion B 3

"Black out"

1953 14 MINERATH Marc L'homme aux huit têtes (Jef de Wulf) B 5

"Missions secrètes"

1953 16 GONNET Charles A. On a volé le canon atomique (Jef de Wulf) B/M 3
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FLEURUS

"Caravelles"

(cartonné illustrations intérieures couleurs et N&B)

1957 5 SARCUS Pierre de La ville souterraine (Hidalgo) TB 6

1957 5 SARCUS Pierre de La ville souterraine (Hidalgo) B 3

1957 6 SOUVELIER Ch. L. La fantastique expédition Star (J.-F. Guindeau) TB/B 6

1957 6 SOUVELIER Ch. L. La fantastique expédition Star (J.-F. Guindeau) B 3

Autre

1994 LARIGAUDIE Guy de Yug suivi de Yug en terres inconnues (P. Joubert) TB/B 6

FLEUVE NOIR

"Anticipation" 

Quatre catalogues  
Accés aux catalogues 

Autres collections

50 autres collections du Fleuve Noir...
Accés au catalogue 

____________
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FLORENT MASSOT

"Poche Revolver Fantastique" (8 titres 1996-1997)

1996 2 SANTINI Gilles Miasmes de mort (Number 6) TB 2

1996 5003 DUGUEL Anne Petite chanson dans la pénombre (V. Djaouti) TB 2

1996 5004 ROLLIN Jean La petite ogresse (Number 6) TB 3

1997 5005 VENISSE Alain Monitor man (D. Grrr) TB/B 2

1997 5006 ODENE Laure Whitechapel (Mandy) TB 2

"Poche Revolver Science-fiction" (4 titres 1997-1998)

1997 6001 HOUSSIN Joël Blue (Gauckler) TB 2

1997 6002 MINH Yann Thanatos. Les récifs (l'auteur)

- dédicace dessinée pour Richard (Canal)

- rousseurs aux tranches et pages de garde TB 4

1998 6003 ALEXANDER Matt O.G.V.O.T. Le principe de la peur (Number 6) TB 2

"Espace Infini" (2002-...)

2002 ZINDELL David Inexistence (Royo) B 2

2003 ZINDELL David Danlo (Royo) TB 9

FRANCE LOISIRS

(grands formats)

1982 ANDERSON Poul Conan le rebelle (cartonné jaquette cinéma) TB 2

1978 Anthologie Histoires de morts-vivants (Jacques Goimard &)

(cartonné jaquette Benjamin Baltimore) TB 2
1976-1T ASIMOV Isaac Fondation (cartonné jaquette Benjamin Baltimore) TB 2
1976-2T ASIMOV Isaac Fondation (cartonné jaquette Benjamin Baltimore) TB 2

1984 ASIMOV Isaac Fondation (cartonné jaquette Bob Layzell) TB 2

1985 ASIMOV Isaac Fondation (cartonné jaquette Bob Layzell) TB/B 2

1987 ASIMOV Isaac Terre et Fondation (cartonné jaquette Vloo) TB 2

1989 ASIMOV Isaac Destination cerveau (cart. jaquette Michel Tcherevkoff) TB/B 2

1991 BACHMAN Richard Rage (couverture rempliée Yves Thos) TB 2

1974 BARJAVEL René Le grand secret (cartonné jaquette Galiphot) TB 2

2011 BORDAGE Pierre Les Guerriers du silence comprend

1 - Les Guerriers du silence

2 - Terra Mater

3 - La citadelle Hyponéros 

(1636 pages, couverture rempliée et 10 encarts double page de Gess) TB 6
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1977 BRADBURY Ray Le pays d'octobre (cartonné jaquette Benjamin Baltimore) TB 2

1985 BRETON Thierry & Softwar (cartonné jaquette) TB 2

1984 CLARKE Arthur C. 2001. L'odyssée de l'espace (cartonné jaquette Vloo) TB 2

1984 CLARKE Arthur C. 2001. L'odyssée de l'espace - sans jaquette TB 1

1984 CLARKE Arthur C. 2010 : Odyssée Deux (cartonné jaquette Vloo) TB 2

1984 CLARKE Arthur C. 2010 : Odyssée Deux - sans jaquette TB 1

1986 CLARKE Arthur C. Chants de la Terre lointaine (cartonné jaquette Vloo) TB 2

1980 FALLET René La soupe aux choux (cartonné jaquette J.-P. Théodule) TB 2

2006 GOODKIND Terry L'Epée de Vérité. 2 - La pierre des larmes 

(couverture rempliée, Keith Parkinson) TB 3

2008 GOODKIND Terry L'Epée de Vérité. 6 - La foi des réprouvés

(couverture rempliée, Keith Parkinson) B 2

1996 GRANT Charles Aux frontières du réel. 1 - Les Gobelins (cart. jaquette) TB 2

1980 HACKETT Général Sir John La troisième guerre mondiale 

(cartonné jaquette Jean Mougin) TB/B 2

1984 HERBERT Frank Dune (cartonné jaquette Jean-Paul Théodule, Vloo) TB 2

1982 HERBERT Frank Le messie de Dune suivi de Les enfants de Dune 

(cartonné jaquette Jean-Paul Théodule, Vloo) TB 2

1984 HERBERT Frank Le messie de Dune suivi de Les enfants de Dune 

(cartonné jaquette Jean-Paul Théodule, Vloo) TB/B 2

1984 HERBERT Frank L'empereur-dieu de Dune 

(cartonné jaquette Michel Laguens) TB 2

1986 HERBERT Frank Les hérétiques de Dune (cartonné jaquette Sarah Brown) TB/B 2

1986 HUBBARD L. Ron Terre champ de bataille. 1 - Les derniers hommes

(cartonné jaquette Didier Thimonier, Yves Thos) TB 2

1986 HUBBARD L. Ron Terre champ de bataille. 2 - Le secret des psychlos

(cartonné jaquette Studio Mille Pattes, Yves Thos) TB 2

1988 HUBBARD L. Ron Mission Terre. 1 - Le plan des envahisseurs

(cartonné jaquette Dominique Gurdjian, Yves Thos) TB 2

1994 JEURY Michel La source au trésor (hors genre)

(cartonné jaquette Catherine Leborne-Milhoud) TB 2

1990 KING Stephen Les Tommyknockers (cartonné jaquette Yves Thos)

- rousseurs à la gouttière TB 2

1979 KLOTZ Claude Les Innommables (cartonné jaquette Benjamin Baltimore) TB 2

1982 KOTZWINKLE William E.T. (cartonné jaquette cinéma) TB 2

1987 LAWS Stephen Train fantôme (cartonné jaquette Didier Thimonier, Vloo) TB 2

1992 LE GUIN Ursula K. Terremer (cartonné jaquette Ken Barr) TB 2

1986 LENTERIC Bernard La guerre des cerveaux (cartonné jaquette P.H. Moisan) TB 2

1974 LOVECRAFT H.P. & DERLETH August

La trace de Cthulhu

(couv. identique à la 1ère éd. parue chez Bourgois) B 2

1975 LOVECRAFT H.P. & DERLETH August     Légendes du mythe de Cthulhu

(cartonné jaquette Benjamin Baltimore) TB 2

1977 Les Révisions de LOVECRAFT L'horreur dans le musée 

(cartonné jaquette Benjamin Baltimore) TB 2
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1984 LOVECRAFT H.P. &

DERLETH August L'ombre venue de l'espace 

(cartonné jaquette Richard Cerf) TB 2

1985 MAXIM John R. Abel Baker Charlie (cartonné jaquette J.-P. Moreau) TB/B 2

2000 ROBINSON Kim Stanley Mars la Rouge 

(cartonné jaquette Didier Thimonier, Joseph Drivas)

2000 ROBINSON Kim Stanley Mars la Verte 

(cartonné jaquette Didier Thimonier, Rocha Filho)

1999 ROBINSON Kim Stanley Mars la Bleue 

(cartonné jaquette Didier Thimonier, Eric Milochau)

- les 3 volumes TB 6

1985 RYAN Alan La mort blanche (cartonné jaquette) TB 2

1987 SAUL John Corps étranger (cartonné jaquette Bahamas) TB 2

2003 SEBOLD Alice La nostalgie de l'ange (cartonné jaquette) TB 2

1978 SPIELBERG Steven Rencontres du troisième type (cartonné jaquette cinéma) TB 2

1995 TOLKIEN J.R.R. Le seigneur des anneaux (illustrations pleine page d'Alan Lee)

L'intégrale avec appendices et index

(1278 pages, relié, jaquette Alan Lee) TB 10

"Piment"

HOBB Robin L'Assassin Royal.
2001-05 1 - L'apprenti assassin (Michael Whelan)

2001-05 2 - L'assassin du roi (Michael Whelan)

2001-05 3 - La nef du crépuscule (Kopik)

2001-02 4 - Le poison de la vengeance (Kopik)

2001-04 5 - La voie magique (Kopik)

2001-10 6 - La reine solitaire (Kopik)

2003-11 7 - Le prophète blanc (Stephen Youll)

2004-10 8 - La secte maudite (Stephen Youll)

2004-11 9 - Les secrets de Castelcerf (Stephen Youll)

2005-03 10 - Serments et deuils (John Howe)

2005-11 11 - Le dragon des glaces (John Howe)

2006-10 12 - L'homme noir (John Howe)

2006-11 13 - Adieux et retrouvailles (John Howe)

- la série complète des 13 volumes, état comme neuf TB 40

"Fantasy"

EDDINGS David La Belgariade : 
2004-02 1 - Le pion blanc des présages (Didier Graffet) TB 2
2004-02 3 - Le gambit du magicien (Didier Graffet) TB 2
2004-08 5 - La fin de partie de l'enchanteur (Didier Graffet) B 2

____________
Retour 



Papy-DULAUT                                 Science-Fiction & co                                                                                                 Page – 9 –

EDDINGS David & Leigh Polgara la Sorcière.
2005-08 2 - Les années d'enfance (Didier Graffet) B 3

EDDINGS David La trilogie des Joyaux. 
2008-01 1 - Le trône de diamant (Didier Graffet) - état B

2008-01 2 - Le chevalier de rubis (Didier Graffet) - état TB

2008-01 3 - La rose de saphir (Didier Graffet) - état TB

- les 3 volumes 6

FLEWELLING Lynn Le royaume de Tobin. (Sandrine Gestin)

2005-07 1 - Les jumeaux - état B

2005-08 2 - Les années d'apprentissage - état B

2005-08 3 - L'éveil du sang - état B

2006-02 4 - La révélation - état B

2008-02 5 - La troisième Orëska - état TB

2009-03 6 - La reine de l'oracle - état B

- les 6 volumes 9

GRIMBERT Pierre & ROBERT Michel  La Malerune
2009-01 2 - Le dire des Sylves (Julien Delval) B/M 1

GRIMBERT Pierre Le Secret de Ji.
2007-07 1 - Six héritiers (Julien Delval) TB 2

JORDAN Robert La Roue du Temps.
2007-02 1 - La Roue du Temps (Ivan Bilibine) B 2
2008-03 1 - La Roue du Temps (Ivan Bilibine) TB 2
2006-12 2 - L’œil du monde (Ivan Bilibine) B 2
2007-01 3 - Le cor de Valère (Paolo Uccello) B 2
2007-06 4 - La bannière du dragon (Ivan Bilibine) B 2
2008-02 5 - Le Dragon réincarné (Ivan Bilibine) B 2
2006-11 6 - Le jeu des Ténèbres (Major C.H. Wyll by Payne) B 2
2010-01 17 - Le cœur de l'hiver (akg-images) TB 2

KAY Guy Gavriel La tapisserie de Fionavar.
2003-10 1 - L'arbre de l'été (Sandrine Gestin) TB/B 2

LOEVENBRUCK Henri La Moïra. (Philippe Munch)

2004-07 1 - La louve et l'enfant
2004-07 2 - La guerre des loups
2004-07 3 - La nuit de la louve

- les 3 volumes B 4

LOEVENBRUCK Henri La Moïra. (Philippe Munch)

2004-05 1 - La louve et l'enfant B 1,5
2004-05 3 - La nuit de la louve B 1,5

LOEVENBRUCK Henri Gallica.
2005-11 3 - Les enfants de la veuve (Michael Welply) B 2
2004-08 SILHOL Léa La sève et le givre (Gilles Francescano) TB 2
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GALLIERA

"Bibliothèque de l'Etrange" (12 titres 1972-1973)

1973 12 RETAMOSA Henri de Les yeux bleus de la mort TB 9

"Collection Fantastique" (1 titre)

1974 1 DEFLEZ Gilbert Je suis vivant, mais j'ai peur (Gilbert Deflez) TB 8

"Adams" (8 titres 1974)

1974 6 ADAMS Norman Le talion du Cheikh - rousseurs aux tranches et aux garde B 2

GALLIMARD

"1000 Soleils"

1988 BRADBURY Ray Fahrenheit 451 (jaquette Bilal) 

- rousseurs aux tranches et pages de garde TB 3

1988 LAGERLOF Selma Le merveilleux voyage de Nils Holgersson

(jaquette Henri Galeron, illustrations intérieures Éléonore Schmid) TB 3

"Folio"

1983 74 KAFKA Franz La métamorphose (Pierre Joubert) TB/B 1,5
1972-2T 98 CURTIS Jean-Louis Un saint au néon (Jean-Paul Théodule) TB 2
1972-2T 98 CURTIS Jean-Louis Un saint au néon (Jean-Paul Théodule) B 1
1972-2T 123 AYME Marcel Le passe-muraille (Mireille Wieland) (offert par Total) TB/B 1,5

1980 185 WELLS H.G. La guerre des mondes (Romain Slocombe) TB/B 1,5

1986 185 WELLS H.G. La guerre des mondes (Philippe Poncet de la Grave) B 1
1972-3T 215 POTOCKI Jean La duchesse d'Avila (Manuscrit trouvé à Saragosse)

(J.P. Sénamaud) B 2

1977 238 BARJAVEL René Ravage (Constantin) TB/B 1,5

1987 238 BARJAVEL René Ravage (Constantin) TB/B 1,5
1973-1T 309 BOULGAKOV Mikhaïl Cœur de chien (Bernard Mandin) TB 2
1974-1T 533 BEAUVOIR Simone de Tous les hommes sont mortels (Claude Jouaire) TB 2
1975-3T 587 WELLS H.G. La machine à explorer le temps suivi de

L'île du docteur Moreau (Gourmelin) TB 2

1979 587 WELLS H.G. La machine à explorer le temps suivi de

L'île du docteur Moreau (Gourmelin) TB 1,5

2000 587 WELLS H.G. La machine à explorer le temps suivi de

L'île du docteur Moreau (Philippe Poncet de la Grave) TB 2

____________
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2019 587 WELLS H.G. La machine à explorer le temps suivi de

L'île du docteur Moreau (d'après l'affiche de Roger Soubie)

(offert pour l'achat de 2 Folio) TB/B 1,5
1976-2T 597 SWIFT Jonathan Voyages de Gulliver (Philippe Poncet de la Grave) TB/B 1,5

2000 614 BORGES Jorge Luis Fictions (Antonio Segui) TB 2

1992 803 KAFKA Franz L'Amérique (Tardi) TB 2
1978-1T 822 ORWELL George 1984 (Jean Alessandrini) B 1
1984-04 1548 WELLS H.G. Au temps de la comète (Philippe Poncet de la Grave) TB 2
1984-04 1550 WELLS H.G. Les premiers hommes dans la Lune

(Philippe Poncet de la Grave) TB/B 1,5
1984-04 1561 WELLS H.G. Le pays des aveugles (Philippe Poncet de la Grave) TB/B 1,5
1984-05 1572 WELLS H.G. Enfants des étoiles (Philippe Poncet de la Grave) TB 2
1984-09 1599 GRIPARI Pierre La vie, la mort et la résurrection de

Socrate-Marie Gripotard (Claude Lapointe) TB 2

1995 2496 STERNBERG Jacques Histoires à dormir sans vous (Topor) TB/B 2

1999 3313 PELOT P. & COPPENS Y. Le nom perdu du soleil (Pierre Pelot) TB 2

"Folio-Junior"

1988 480 TOLKIEN J.R.R. Le seigneur des Anneaux.

2 - La communauté de l'Anneau

(couv. Christian Broutin, ill. int. Philippe Munch) TB 2

1988 483 TOLKIEN J.R.R. Le seigneur des Anneaux. 5 - Le retour du Roi

(couv. Christian Broutin, ill. int. Philippe Munch) TB 2

2004 1319 L'HOMME Eric Le Livre des Étoiles.

3 - Le visage de l'Ombre (Phil. Munch et J. Prunier) TB 3

"Folio-Junior Science-fiction"

1981 174 LEM Stanislas Le bréviaire des robots (Druillet) TB 2

1981 175 WUL Stefan Niourk (Bilal) TB 2

1984 17 CAMUS W. & GRENIER C. Cheyennes 6112 (Rozier-Gaudriault & Pilorget) TB 2

"Enfantimages" (cartonné 19,5 x 14,5)

1982 CARROLL Lewis Lettre d'anniversaire

(traduit par J.M.G. Le Clézio, dessiné par H. Galeron) TB 5

"Folio SF" (2000-...)

2000-09 4 LOVECRAFT H.P. La couleur tombée du ciel TB 2
2000-09 6 BROWN Fredric Martiens, go home ! (Frank Kelly Freas) TB 2
2000-09 7 SPINRAD Norman Le printemps russe 1 TB 2
2000-09 8 SPINRAD Norman Le printemps russe 2 TB 2
2000-09 13 ANDREVON Jean-Pierre Gandahar TB 2

____________
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2000-09 14 CARD Orson Sott Les chroniques d'Alvin le Faiseur.

1 - Le septième fils TB 2

2005 14 CARD Orson Sott Les chroniques d'Alvin le Faiseur.

1 - Le septième fils TB 2
2000-09 15 CARD Orson Sott Les chroniques d'Alvin le Faiseur.

2 - Le prophète rouge TB 2
2000-09 16 CARD Orson Sott Les chroniques d'Alvin le Faiseur.

3 - L'apprenti TB 2
2000-09 22 MATHESON Richard L’homme qui rétrécit TB 2
2000-09 27 FINNEY Jack L'invasion des profanateurs TB 2
2000-09 30 VALERY Francis Passeport pour les étoiles. Guide de lecture TB/B 2
2000-10 34 MATHESON Richard Le jeune homme, la mort et le temps TB 2
2000-11 37 LOVECRAFT H.P. Dans l'abîme du temps TB 2
2001-01 43 BERTHELOT Francis Rivage des intouchables - dédicacé à Noé Gaillard TB 4
2001-03 52 ADAMS Douglas La Vie, l'Univers et le Reste TB 2

2008 RUAUD André-François Cartographie du merveilleux. Guide de lecture

(offert pour l'achat de 2 Folio SF) TB 2
2001-05 60 ADAMS Douglas Salut et encore merci pour le poisson TB 2
2001-09 69 PRIEST Christopher La machine à explorer l’espace TB 2
2001-12 83 ASIMOV Isaac Chrono-minets (Benjamin Carré) TB 2
2002-01 86 BISHOP Michael Requiem pour Philip K. Dick (Benjamin Carré) TB 3
2002-03 92 LEM Stanislas Solaris (Benjamin Carré) TB 2

2003 92 LEM Stanislas Solaris (cinéma) TB 2

2009 93 BURROUGHS William Le festin nu (affiche du film) TB 2
2002-04 97 MARCEL Patrick Atlas des brumes et des ombres. Guide de lecture 

(Eric Scala) - bande annonce TB/B 2
2002-05 100 HALDEMAN Joe Le vieil homme et son double (Eric Scala) (inédit) TB 3
2002-08 108 BROWN Fredric L'univers en folie (Benjamin Carré) TB 2
2011 115 DAY Thomas La Voie du Sabre (Guillaume Sorel) (inédit) TB 2
2002-11 120 ASIMOV Isaac Les Dieux eux-mêmes (Alain Brion) TB 2
2003-04 133 HARRISON M. John La mécanique du Centaure (Manchu) (inédit) TB/B 3
2003-05 141 CARD Orson Sott Les chroniques d'Alvin le Faiseur.

4 - Le compagnon (Eikasia) TB 2

2011 143 DICK Philip K. Souvenir (Benjamin Carré) TB 3
2004-05 176 BETANCOURT J. Gregory Prélude aux Neuf Princes d'Ambre. (inédit)

1 - Les Neuf Princes du Chaos (Gil Formosa) TB 3
2005-01 198 DONALDSON Stephen R. L'appel de Mordant.

1 - Le miroir de ses rêves (Philippe Gady) TB 2
2005-02 200 BEAR Greg La musique du sang (Benjamin Carré) TB 2
2005-03 206 DAY Thomas La Voie du Sabre.

2 - L'homme qui voulait tuer l'Empereur (Guillaume Sorel) 

(inédit) TB 3
2005-03 207 HEINLEIN Robert Histoire du futur.

1 - L'homme qui vendit la Lune (Sparth) TB/B 2
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2005-03 210 HEINLEIN Robert Histoire du futur.

4 - Les enfants de Mathusalem suivi de

Les orphelins du ciel (Sparth) TB 2
2005-07 219 ADAMS Douglas Le guide du voyageur galactique (Touchstone Pictures) TB/B 2
2007 246 STEPHENSON Neal Zodiac (Kevin Capizzi) TB 2
2006-09 262 BRADBURY Ray La foire des ténèbres (Matthias Haddad) TB 2
2007-01 265 SILVERBERG Robert L'oreille interne (Damien Venzi) TB 2
2007-01 266 SOMTOW S.P. La trilogie de Timmy Valentine. 2 - Valentine TB 2
2007-09 290 ALDISS Brian Croisière sans escale (Sparth) TB 2
2008 298 ANDREVON Jean-Pierre Sukran
2008-02 301 LEWIS C.S. La trilogie cosmique.

1 - Au-delà de la planète silencieuse (E. Malin) B 2
2008-04 309 LEWIS C.S. La trilogie cosmique.

2 - Perelandra (Emmanuel Malin) TB 2
2008-06 314 LEWIS C.S. La trilogie cosmique.

3 - Cette hideuse puissance (Emmanuel Malin) TB 2
2010-10 383 GALOUYE Daniel F. Le monde aveugle (Mikael Bourgoin) TB 2
2012-02 417 PRIEST Christopher Le glamour (Bastien L.) TB 3
2012-06 428 TRUONG Jean-Michel Le successeur de pierre (Bastien L.)

- dédicacé à Layla Ben Salem, avec bande annonce TB 4
2021-01 674 DAMASIO Alain Les furtifs TB/B 4

"Harry Potter" (grand format)

(couverture illustrée Jean-Claude Götting)

2000 4 ROWLING J.K. Harry Potter et la Coupe de Feu TB 5

2003 5 ROWLING J.K. Harry Potter et l'Ordre du Phénix TB 5

2005 6 ROWLING J.K. Harry Potter et le Prince de Sang-Mêlé TB 5

2007 7 ROWLING J.K. Harry Potter et les Reliques de la Mort TB 5

GALLIMARD JEUNESSE

"Scripto"

2002 WEBB Catherine La guerre des rêves TB 3

"Hors-piste"

2004 17 L'HOMME Erik Les Maîtres des brisants.

1 - Chien-de-la-lune (Benjamin Carré) TB 2
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"Pôle fiction"

2010 10 BECKETT Bernard Genesis (Gray318) TB 2

2014 64 PATRIGNANI Leonardo Multiversum (Roberto Oleotto) TB 2

2020 125 PIERRAT-PAJOT Lucie Les mystères de Larispem.

        1 - Le sang jamais n'oublie (Donatien Mary) B 2

Autre
2015 L'HOMME Erik Terre-Dragon.

        2 - Le Chant du fleuve (Matthieu Bonhomme) TB 4

GALLMEISTER

"Totem"

2014 VONNEGUT Kurt Dieu vous bénisse, monsieur Rosewater (hors genre)

(nouvelle traduction par Gwilym Tonnerre de "R. comme Rosewater") TB 4

GARANCIERE

"Aventures Fantastiques" (16 titres 1985-1987)

(couverture illustrée Beb Deum)

1985 2 ANDERSON Poul Hrolf Kraki 2 TB/B 2

1985 3 HAGGARD H. Rider Le dieu jaune TB 6

1985 4 HARRISON M. John La cité pastel B 2

1985 5 WILLIAMSON Jack Sang doré B 2

1985 6 HARRISON M. John Le signe des locustes B 2

1986 7 SHERRELL Carl Raum B 3

1986 8 HARRISON M. John Les dieux incertains TB 2

1986 10 ANDERSON Poul Trois cœurs, trois lions B 2

1986 11 SHEFFIELD Charles Erasmus Magister TB/B 4

1986 11 SHEFFIELD Charles Erasmus Magister B 2

1986 12 SAUNDERS Charles R. Imaro TB 2

1986 13 SAUNDERS Charles R. Imaro. 2 - La route du Cush TB 2

1987 16 SAUNDERS Charles R. Imaro. 3 - La piste de Bohu B 2

"Docteur Who" 

(couverture illustrée Pénichoux)

1987 2 WHITAKER David Les Croisés TB 4
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GARRY

"Mémoires d'outre ciel" 

(couverture illustrée pleine page par URTO)

1979-03 1 DERMEZE Yves Les envoyés du paradis TB 4
1979-04 2 ILAN Red Péril végétal TB 5
1980-04 2 ILAN Red Péril végétal TB 4
1979-07 6 REX Lionel Ecoutez la nuit TB 8
1979-10 12 RENAUD Janine La base interdite TB 6
1979-10 14 POMES Paul A la poursuite du temps M 1,5
1981-04 14 POMES Paul A la poursuite du temps (n° 13 au dos) TB 3
1980-01 16 DORION Bastien Le fantôme de sang TB 6
1981-07 16 DORION Bastien Le fantôme de sang TB 4
1980-01 17 ILAN Red Univers alpha TB 4
1980-06 17 ILAN Red Univers alpha (n° 3 au dos) TB/B 3
1980-07 18 MORRISSON Roy Pour une pluie d'étoiles TB 8
1981-09 18 CLAUZEL Robert Pour une pluie d'étoiles TB 3
1980-05 19 MERAULT Maurice Meurtres transtemporels TB 8
1980-05 19 MERAULT Maurice Meurtres transtemporels ME 1
1981-10 19 MERAULT Maurice Meurtres transtemporels TB 3
1982-01 21 GUADALCAZAR Xirlo TB 3

(couverture noire, illustration en médaillon)

1979-07 6 REX Lionel Ecoutez la nuit (ISBN identique à l'EO) TB 5
1980-07 6 REX Lionel Ecoutez la nuit TB 3
1979-07 7 ILAN Red Cholom TB 4
1980-09 7 ILAN Red Cholom TB 3
1979-07 8 GUADALCAZAR Le dernier combat TB 4
1980-09 8 GUADALCAZAR Le dernier combat TB 3
1979-09 9 ILAN Red La sphère des templiers TB 4
1980-12 9 ILAN Red La sphère des templiers TB 3
1979-09 10 MORRISSON Roy Si claire était la nuit TB 4
1980-12 10 MORRISSON Roy Si claire était la nuit TB 3
1979-10 11 NENNOT Dominique Déliriomas (ISBN identique à l'EO) TB 4
1981-02 11 NENNOT Dominique Déliriomas TB 3
1979-10 12 RENAUD Janine La base interdite (ISBN identique à l'EO) TB 4
1981-02 12 RENAUD Janine La base interdite TB 3
1980-09 20 SADYN Jean Haute magie (couverture argent sur noir) TB 6
1981-10 20 SADYN Jean Haute magie (couverture orange sur noir)

(même n° ISSN que septembre 1980) TB 6
1982-02 23 MERAULT Maurice L'être de la grande spirale TB 4
1982-02 24 SCAPIN Jean La maison du frisson TB 6

____________
Retour 



Papy-DULAUT                                 Science-Fiction & co                                                                                                 Page – 16 –

1982-01 25 RENAUD Janine Les suppliciés d'Iryknos (couverture argent sur noir) TB 4
1982-03 25 RENAUD Janine Les suppliciés d'Iryknos (couverture argent sur noir)

(même n° ISSN que janvier 1982) TB 4
1982-04 25 RENAUD Janine Les suppliciés d'Iryknos (couverture orange sur noir)

(même n° ISSN que  janvier 1982) TB 4
1982-01 26 MAUHOURAT Jean Le singe jaune (couverture argent sur noir) TB 6
1982-04 26 MAUHOURAT Jean Le singe jaune (couverture orange sur noir)

(même n° ISSN que janvier 1982) TB 4
1982-02 27 SADYN Jean Cosmos TB 8
1982-07 27 SADYN Jean Cosmos (même n° ISSN que janvier 1982) TB 8
1982-04 29 SADYN Jean Haute magie 2 TB 8

 GAUTIER-LANGUEREAU / FLEURUS   

"Jean-François"

1952 BROWNE Reginald La croisière de l'Astérion (Jan-Loup) TB/B 6

1953 BURTIS Thomson Le ciel infranchissable (R. Auger) B 4

1953 BURTIS Thomson Le ciel infranchissable (R. Auger) M 2

1954 SUQUET Henri S.O.S. Ici Paris ! (R. Auger) TB 8

1954 SUQUET Henri S.O.S. Ici Paris ! (R. Auger) M 2

1959 COGAN Paul Les pionniers de l'espace (Cyril) TB 6

 GAUTIER-LANGUEREAU 

"Série 15" (cartonné jaquette)

1969 Anthologie 15 aventures de l'espace - manque jaquette TB 1,5

1972 Anthologie 15 aventures de l'espace TB 3

1977 Anthologie (Bertrand Solet) 15 histoires de science-fiction (ill. int. François Batet) TB 3

1979 Anthologie (Bertrand Solet) 15 histoires de science-fiction (ill. int. François Batet) TB 3

1989 Anthologie (Bertrand Solet) 15 histoires de science-fiction (ill. int. François Batet)

(couverture illustrée, illustration différente de l'édition avec jaquette) TB 2

GEDALGE

"Les Loisirs de la Jeunesse" 

(cartonné couverture illustrée)

1938 ROSNY J.H. aîné Eyrimah B 4

1940 NIGREMONT Georges Contes et légendes de l'Auvergne, de la Marche

et du Limousin (André Galland) B 5
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(jaquette illustrée et illustrations hors texte parfois couleurs)

1952 ROSNY J.H. aîné Ambor le Loup (André Hofer) B 5

1953 ROSNY J.H. aîné Eyrimah (André Hofer) TB/B 5

1953 DUHAMEL Georges Les voyageurs de "L'Espérance" TB/B 6

1953 DUHAMEL Georges Les voyageurs de "L'Espérance" - manque jaquette TB 3

1956 DUHAMEL Georges Les voyageurs de "L'Espérance" TB/B 5

GLENAT

"Marginalia" (17 titres 1975-1979)

1975 '(1) LEBLANC Maurice Les clefs mystérieuses (Floc'h)

(la 1ère édition est sans numéro, la 2ème de 1976 porte n° 1 au dos) TB 8

1976 '(6) VERNE Jules Sans dessus dessous (Andreas) B 4

1977 7 GIBSON Walter Le spectre - Le masque de Méphisto (Solé) TB 8

1977 8 LEVEL Maurice La malle sanglante (Wininger)

- avec le cachet du service de presse TB 8

1977 8 LEVEL Maurice La malle sanglante (Wininger)

- nom d'un propriétaire en page de garde TB 6

1977 9 MAGOG H.J. L'homme qui devint gorille (Franquin)

- nom d'un propriétaire en page de garde TB 12

1977 9 MAGOG H.J. L'homme qui devint gorille (Franquin) B 8

1978 11 FEVAL Paul Nuits de terreur (Serre) TB 8

1978 11 FEVAL Paul Nuits de terreur (Serre) B 4

1978 12 VERNE Jules Les forceurs de blocus (Brun)

- nom d'un propriétaire en page de garde TB 8

1978 13 CLARETIE Jules L'homme aux mains de cire (Brunel) TB
- nom d'un propriétaire en page de garde TB 8

1978 13 CLARETIE Jules L'homme aux mains de cire (Brunel) TB/B 6

1979 15 SCOTT Walter Le nain noir (De Moor) TB 10

1979 17 MAGOG H.J. Les buveurs d'océan (Duveaux) TB/B 12

"Train d'enfer - Science-fiction" (3 titres 1980)

1980 1 MOTTIER François Philip José Farmer conquiert l'univers (Cornillon) TB 2

1980 2 BOYLE Franck L'agonie de la cité bleue (Solé) TB 2

1980 3 THIRION Jean-Benoît Le vengeur (Ramaioli) B 2

____________
Retour 



Papy-DULAUT                                 Science-Fiction & co                                                                                                 Page – 18 –

"Bob Morane Magazine" 

1987 1 Science-Fiction :

VERNES Henri Le satellite de l'Ombre Jaune

DUFOSSE Tarhn le prince des étoiles (bande dessinée)

AGRIPNIDIS Philippe Guide de l'espace

ROSENTHAL Pierre Le satellite maléfique (jeu de rôle) B 5

1987 1 Jungle :

VERNES Henri La vallée des 1000 soleils

BIRGER + RAFAEL La source d’Éternité (bande dessinée)

AGRIPNIDIS Philippe Guide de survie (hors genre)

ROSENTHAL Pierre Le secret de Mapochito (jeu de rôle) (hors genre)

- rousseurs en page de garde B 5

GLYPHE

"Imaginaires"

2008 CABASSON Armand La Dame des MacEnnen (Krystal Camprubi) TB 4

G.P.

"Rouge et Or"

Cartonné jaquette illustrée, illustrations intérieures couleurs et N&B
          (l'état indiqué concerne la jaquette, le livre lui-même étant B ou TB)

1951 50 DESNOYERS Louis Les aventures de Robert-Robert (P. Leroy) M 3

1954 74 BERNA Paul La porte des étoiles (Guy Sabran) TB 15

1954 74 BERNA Paul La porte des étoiles (Guy Sabran) B 8

1955 84 BERNA Paul Le continent du ciel (Guy Sabran) TB 15

1955 84 BERNA Paul Le continent du ciel (Guy Sabran) B 8

1982 CAMP Sprague de &

CARTER Lin Conan le barbare (photo du film) TB 2

"Super 1000" (cartonné jaquette rhodoïd)

1965 4 ROSNY aîné J.-H. La guerre du feu (Jacques Pecnard) TB 4

"Rouge et Or Dauphine"

1979 275 TOUATI Cl. Rose & L.G. Guillou dans les étoiles (Monique Gorde) TB 4
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"Olympic" 

1973 54 GRENIER Christian La machination (jaquette et ill. int. Daniel Dupuy) TB 4

"Spirale"

1976 252 GRENIER Christian Les fleurs de l'espace (J.J. Vayssières) TB 4

1977 259 DEBRESSE Pierre Les enfants immortels aux temps barbares 

(Annie-Claude Martin) TB 4

1977 268 CAMUS William Un bonheur électronique (J. Retailleau) TB 5

1978 275 CAMUS William Une drôle de planète (J.J. Vayssières) TB 5

1979 286 VERNE Jules Cinq semaines en ballon (Yves Beaujard) TB/B 2

"Grand angle"

1974 2 CAMUS William & GRENIER Christian

Cheyennes 6112 TB 3

1975 5 GRENIER Christian Le satellite venu d'ailleurs TB/B 3

1975 9 CAMUS William & GRENIER Christian

Une squaw dans les étoiles TB 3

1975 13 CAMUS William Opération clik-clak TB 4

1977 24 GRENIER Christian Le soleil va mourir TB 3

1978 38 WALTERS Hugh Naufragés dans l'espace TB 3

"Super-Bibliothèque"

1984 AUEL Jean M. Le clan de la caverne des ours

(jaquette du film et jaquette rhodoïd) - rousseurs aux garde TB 4

GRAMA

"Le Passé du Futur" (illustré)

1994 7 MOSELLI José La fin d'Illa (Denis de Rudder) TB 3

GRAND DAMIER

"Cosmos" (12 titres 1955-1957)

'(3) KELLER Henri & BRAININ Grégoire       Le tour du soleil en 80 jours 

(rebrochage d'invendus vers 1960 : "L'aventure commence demain" en couverture)

- dédicace de Grégoire Brainin à Monsieur Fauvel TB 8
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  '(7) KELLER Henri & BRAININ Grégoire      Au centre de l'univers (rebrochage d'invendus vers 1960)

- dédicace de Grégoire Brainin à Mademoiselle Françoise TB 8

1956 9 CAP Jean Nurma (Aslan) B 5

Le GRAND LIVRE DU MOIS

(toutes collections)

2000 Anthologie (Esparbec) Contes érotiques de l'an 2000 (Hubert de Lartigue) TB 3

2001 BORDAGE Pierre L'Evangile du Serpent TB 2

1990 BRADBURY Ray A l'ouest d'octobre (cartonné jaquette) TB 2

1984 BRETON Thierry &

BENEICH Denis Softwar (cartonné jaquette) TB 2

1999 BRUSSOLO Serge Les emmurés (Bruno David) B 2

1974 CRICHTON Michael L'homme terminal (cartonné jaquette Paul Bacon) TB 2

2003 FORSYTH Frederick Le vengeur (Larry Rostant) (politique fiction) TB 2

2001 MARQUET Denis Colère TB 2

2002 PRESTON Douglas &

CHILD Lincoln Ice limit TB 2

2004 RUFIN Jean-Christophe Globalia TB 2

1974 TRYON Thomas La fête du maïs (cartonné jaquette Paul Bacon) TB 2

GRIFFE D'ENCRE

"Novella"

2007-04 MARCHAND Yan Métropolitain (Zariel) TB 2
2007-10 BERROUKA Karim La Porte (Alain Valet) TB 40

____________
Retour 


	Science-Fiction & co
	De 1900 à nos jours

